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                                                           1ο  ΓΕΝΙΚΟ  ΛΥΚΕΙΟ  ΠΕΥΚΗΣ 

 

                 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

                                                  ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ  ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στο επιμορφωτικό πρόγραμμα που διοργανώνουμε στο πλαίσιο ενδοσχολικής 

επιμόρφωσης και σε συνεργασία με το ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ( Πρόγραμμα ARISE), το οποίο αφορά 

τη διαφορετικότητα στην εκπαίδευση.  

Η διάρκεια του επιμορφωτικού προγράμματος θα είναι συνολικά: 6 ώρες ,που θα κατανεμηθούν σε 2 τρίωρες 

συναντήσεις, που θα γίνουν στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας την Τρίτη 16/4/2024 και την Τρίτη 

23/4/2024 και ώρες; 14.00-17.00 μ.μ.  

Θα παρακαλούσαμε να μας δηλώσετε αριθμό συμμετεχόντων έως 01/04/2024 , προκειμένου να γίνει καλύτερος 

σχεδιασμός του προγράμματος. 

Ακολουθεί αναλυτική ενημέρωση για το περιεχόμενο του επιμορφωτικού προγράμματος. 

Με εκτίμηση 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ 1ου ΓΕΛ ΠΕΥΚΗΣ 

 

ΚΟΥΡΚΟΥΛΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ 

  ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ 
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «ARISE» 

ΚΕΝΤΡΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΕΡΓΟΥ  

 Ανάπτυξη, εφαρμογή και διάδοση μιας προσέγγισης στα σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης μέσω 

πολυμετοχικών φορέων και διεπιστημονικής συνεργασίας. 

 Ενίσχυση των ικανοτήτων των εκπαιδευτικών και των επαγγελματιών για την αντιμετώπιση των προκλήσεων 

της ισότητας, της διαφορετικότητας και της ένταξης στο μαθησιακό περιβάλλον. 

 Προώθηση της ένταξης και της ενδυνάμωσης των μαθητών που έχουν κάποια ευαλωτότητα. 

 Αποτροπή των νέων από το να καταλήξουν NEETs. 

 Ενημέρωση και εκπαίδευση σε ζητήματα διαπολιτισμικότητας. 

 Αποδοχή της διαφορετικότητας σε μία τάξη. 

 Ευαισθητοποίηση για την καλύτερη κατανόηση των ευρωπαϊκών αξιών και των αρχών της ενότητας και της 

ισότητας. 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ 

Στην εκπαίδευση θα συμμετέχουν δάσκαλοι και καθηγητές. 

 

ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 

Ζητήματα διαφορετικότητας. Αποδοχή της διαφορετικότητας. Μηχανισμοί υποστήριξης και πλαισίωσης ζητημάτων 

που ανακύπτουν κατά τη σχολική περίοδο και στη διαδικασία της μάθησης.  

  

ΜΕΘΟΔΟΣ 

Παρουσιάσεις/ εισηγήσεις, διαδραστικές ασκήσεις, συζήτηση. Η εκπαίδευση θα έχει διάρκεια 06 ώρες και θα 

υλοποιηθεί στο 1ο ΓΕΛ ΠΕΥΚΗΣ ( ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ) ΣΤΙΣ 16-4-24 ΚΑΙ 23-4-24 ΩΡΕΣ: 14.00-17.00 μμ. 

Θα χορηγηθεί βεβαίωση συμμετοχής από το ΕΛΛΗΝΙΚΟ  ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ. 
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ΚΕΝΤΡΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ ΚΑΙ ΕΝΟΤΗΤΕΣ 

Κοινωνικές δεξιότητες  

Σημασία των κοινωνικών δεξιοτήτων στο μαθησιακό περιβάλλον. Πρακτικά εργαλεία και δραστηριότητες για να 

καλλιεργήσουν θετικές αλληλεπιδράσεις με συνομηλίκους, ομαδική εργασία και ενσυναίσθηση, δημιουργώντας μια 

αρμονική και χωρίς αποκλεισμούς ατμόσφαιρα που ενθαρρύνει την ανάπτυξη ισχυρών κοινωνικών δεσμών μεταξύ 

των μαθητών. 

 

Δεξιότητες του Πολίτη 

Αίσθημα ευθύνης, προώθηση στη λήψη αποφάσεων με ενημέρωση και ενθάρρυνση των μαθητών να ασχοληθούν 

ουσιαστικά με διαφορετικές προοπτικές στις κοινότητές τους και πέρα από αυτήν. 

 

Επικοινωνιακές δεξιότητες 

Στρατηγικές για την ενίσχυση των δεξιοτήτων λεκτικής και μη λεκτικής επικοινωνίας. Γεφύρωση των εμποδίων, 

δημιουργώντας ένα ευνοϊκό περιβάλλον για σαφή και σεβαστή επικοινωνία. 

 

Διαπολιτισμική ικανότητα 

Ανάπτυξη της διαπολιτισμικής ικανότητας ως βασική δεξιότητα για τους εκπαιδευτικούς. Κατανόηση και εκτίμηση  

των πολιτισμικών διαφορών, ενισχύοντας ένα περιβάλλον όπου οι διαφορετικές προοπτικές εκτιμώνται και 

ενσωματώνονται στη μαθησιακή διαδικασία. 

 

Ηγετικές και οργανωτικές δεξιότητες 

Μεθοδολογίες διδασκαλίας χωρίς αποκλεισμούς προσαρμοσμένες σε πολυπολιτισμικά περιβάλλοντα.  

 

Διαχείριση διαφορετικότητας 

Δημιουργία ενός περιβάλλοντος χωρίς αποκλεισμούς όπου μετατρέπονται  ποικίλα υπόβαθρα σε πλεονεκτήματα για 

εμπλουτισμένες μαθησιακές εμπειρίες. 
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